

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMUÍN, S.L.P.

BIENESTAR FAMILIAR

TAMUIN, S.L.P

OFICIO: XXX

EN EL MES DE FEBRERO DEL 2023 SE REALIZÓ LA CAMPAÑA DE MATRIMONIOS COLECTIVO CAMINEMOS UNIDOS, EN EL CUAL SE OBTUVO COMO RESULTADO EL MATRIMONIO LEGAL DE 23 PAREJAS CON CERTEZA JURÍDICA.

LA CEREMONIA SE LLEVO A CABO EN LA PLAZA DE LA AMISTAD DE TAMUIN., S.L.P., EN EL CUAL OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL LLEVO A CABO LA CEREMONIA DE PROTOCOLO DE LOS MATRIMONIOS DECLARANDO MARIDO Y MUJER A LAS PAREJAS PARTICIPANTES CONTANDO CON JÓVENES Y ADULTOS.

LAS PAREJAS PROCEDEN A DARSE EL TAN ANHELADO BESO Y BAILAN EL VALS TRADICIONAL DE MATRIMONIO, ADEMAS PARTEN EL PASTEL CON UNA FOTOGRAFÍA PARA EL RECUERDO EN UN ESPACIO PENSADO Y DECORADO PARA CAPTURAR EL MOMENTO.

SE HACE ENTREGA DE LAS ACTAS DE MATRIMONIO DE MANOS DE LOS INVITADOS DE HONOR Y ANFITRIONES DEL EVENTO ADEMÁS DE LAS PALABRAS DEL BRINDIS Y DE AGRADECIMIENTO POR PARTE DEL ING. FRANCISCO JOEL LIMAS RIVERA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE TAMUIN, S.L.P., A TODOS LOS INVITADOS DE HONOR, LAS PAREJAS Y PÚBLICO EN GENERAL, TAMBIÉN SE LES DA UNA GRATA SORPRESA CON EL GRAN MARIACHI QUE FUE ESPECIAL PARA LOS NUEVOS MATRIMONIOS.

EL RESULTADO FUE MUY FAVORABLE, YA QUE SE OBTUVO UNA RESPUESTA POSITIVA POR PARTE DE LA POBLACION Y UNA PARTICIPACION SIGNIFICATIVA Y POR SEGUNDO AÑO CONSECUTIVO SE COMPRUEBA LA DEDICACION Y COORDINACIÓN DEL H.A.

Centenario 109, Zona Centro, Cp. 79200 Tamuín, S.L.P. Tel: 38-8-01-24 y Fax: 38-8-10-02 E-mail: smdiftamuin21_24@outlook.com